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Az egyesület alapítói a jogászi hivatás-
rend különbözõ területein mûködõ
szakemberek, akiket a hivatásuk, a va-
dászat, a természetvédelem, a hobbi-
juk számtalan vonatkozásban szorosan
köt a természethez, az erdõhöz. 

Munkánk során is gyakran találko-
zunk az erdõmûveléshez, vadgazdál-
kodáshoz kapcsolódó feladatokkal,
jogesetekkel. Közös bennünk a termé-
szeti örökségünkért, annak unokáink
számára való megõrzéséért érzett fele-
lõsség. Biztosak vagyunk abban, hogy
az elkerülhetetlen klímaváltozás, az
egyre kiszámíthatatlanabb természeti
katasztrófák, a gazdasági váláságok ko-
rában bennünket is felelõsség terhel
természeti kincseink, különösen er-
deink megõrzéséért.

De mit tehetnek a jogászok az erdõ-
kért? – teszik fel okkal a kérdést em-
bertársaink, de még az erdészek is.
Egyesületünk válasza erre a kérdésre
az, hogy: sokat!

Az egyesület alapításának gondola-
ta, az alapítás szándékának szervezeti
formában való megjelenése pontosan
a tenniakarásból, az erdõknek, az er-
dõgazdálkodóknak a jog sajátos eszkö-
zei általi támogatásának igényébõl és a
társadalmi elvárásokból fakad. Fel sze-
retnénk, fel kívánjuk ajánlani segítsé-
günket, a munkánkat, a kapcsolatain-
kat a jövõnk megalapozása érdekében. 

Az egyesület létrehozása nem min-
den elõzmény nélküli. Az olvasók kö-
zül bizonyára sokan emlékeznek azok-
ra a jogi konferenciákra, melyeken az
erdészetet-vadászatot érintõ aktuális jo-
gi problémák kerültek terítékre, auten-
tikus jogász kollégák tolmácsolásában,
a résztvevõk megelégedésére. Ezek ta-
pasztalatai is segítettek bennünket an-
nak felismerésében, hogy a jogászok
sokat tehetnek az erdõkért, és arra
késztették az alapítókat, hogy ennek a
segítségnek civil szervezet megalapítá-
sával biztosítsanak egy minden érintett
számára elérhetõ szervezett hátteret. 

Napjainkban a mindennapi életet, a
társadalom minden szegmensét, a gaz-
daságot, így az erdõgazdálkodást is
olyan szövevényes jogi szabályozás – és
annak folyamatos változása – övezi,
aminek figyelemmel kísérése értelme-
zése és a „laikusok” számára érthetõvé
tétele alkalmanként még a tapasztalt
jogász szakembereket is nehéz feladat
elé állítja. Egyesületünk vállalta ezért
az erdõkre, az erdõk kincseinek fel-
használására, a vadászatra, vadgazdál-
kodásra vonatkozó jogszabályok meg-
ismertetését a társadalom szélesebb
rétegeivel, a jogszabályváltozások fo-
lyamatos figyelemmel kísérését, a szak-

mailag indokolt jogalkotási javaslatok
összegyûjtését, szintetizálását, azoknak
a jogalkotás felé történõ eljuttatását. 

Egyesületünk fórumot kíván biztosí-
tani az erdõgazdálkodásban, az erdé-
szeti hatósági tevékenységben, az ok-
tatásban dolgozó jogi, illetve igazgatási
szakemberek számára véleményeik, ja-
vaslataik megfogalmazására az egyesü-
let által szervezett szakmai programo-
kon, konferenciákon. 

Az egyesület a mûködését az állami
erdõgazdaságokkal, az Országos Erdé-
szeti Egyesülettel, a Magán Erdõtulaj-
donosok és Gazdálkodók Országos
Szövetségével, oktatási intézmények-
kel és más bel- és külföldi szakmai, il-
letve civil szervezetekkel kötendõ
együttmûködési megállapodásokkal kí-
vánja hatékony, valódi jogi fórummá
fejleszteni a környezettudatos gazdál-
kodás, a takarékos energiafelhasználás
és a fenntartható erdõgazdálkodás elõ-
segítése érdekében.

Feladatokat keresünk, feladatokat
kérünk és várunk az erdõgazdálkodás
résztvevõitõl, legyenek a hozzánk for-
dulók az erdõgazdálkodás bármely
szintjén tevékenykedõ személyek!

Rendszeresen meg kívánunk jelenni
az erdészek szaklapjában is, beszámol-
ni eredményeinkrõl, az érdeklõdésre
számottartó jogszabályokról, jogesetek-
rõl. Szervezett segítségnyújtást terve-
zünk jogsegély formájában, amelynek
keretében hozzáértõ kollégákhoz tud-
juk irányítani a jogkeresõ állampolgá-
rokat, szervezeteket. Együtt fogunk
mûködni magyar és az EU más tagor-
szágaiban tevékenykedõ civil szerve-
zõdésekkel, figyelmet fordítunk a pá-
lyázatokra, ösztöndíjakra. 

Ezért jöttünk létre, ezért tervezzük
feladatainkat és szervezzük a 2023-as
programjainkat. Megalakulásunk óta
sokan kerestek engem is tagfelvételi
szándékkal, belépési lehetõséggel,
megoldandó problémákkal, egyes jog-
esetekkel. Az ajtónk nyitva áll, a szán-
dékunk világos! Email-címünk: lexsil-
varum@gmail.com
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Jogászok az Erdõkért Egyesület

Az erdõ a legféltettebb természeti kincsünk, megõrzése mindannyiunk köteles-
sége. Változatos funkciói, értékei miatt az erdõre, annak mûvelésére, haszná-
latára és hasznosítására sokrétû szabályozás vonatkozik, amihez összetett,
több szakterület együttmûködését igénylõ igazgatási, jogi feladatok kapcsolód-
nak – fogalmazódik meg a 2022. november 15-én Gyarmatpusztán megalakult
egyesület alapszabályának preambulumában. 

Zambó Péter erdõkért és földügyekért
felelõs államtitkár az egyesület alakuló
ülésén        




